BEREMBY—ER HY—ERI—FE

H—ERI—F 7 ;
. 4 APYBBTS HEmE am |t & rE
S| B8 | : _ e B = [BEaH| B4
A3 | 1001 :EFuﬁ%zEEﬂ—liz11 _ R EX 1'2 1176 | 90%| 941 -
A3 | 1003 .EEFuﬁMEEﬂ—tanlgu i 39 90% 32 1BI=o%
A3 | 1005 [SARIEE B H—E R 11 1, BERy = 2 1,17 b :
A3 | 1007 |EAf R B Y —EX11BE EARURE) 2 10 e —
S u - BHE| (1) _ 39| 80% 32| 1moz
22 :2?? i?ﬁi%ﬂaﬁ*f—%zn _ ; _ 1,176 70% 941 1AIzo%
f Gl IlZEE*f—IiZ11E|=II _ 39 70% 32 1HIOF
A3 | 1013 fﬁFuﬁizﬂaﬂ—;z12 (EoEEE) 2349 90%| 1,880 | 1mio=
A3 | 1015 |SARIRBE Y —E X128 %] ?Eﬁﬁgﬁ%'z 77| 90% 62 | 1m0
A3 1017 E uﬁﬁ — 12 0 &4 — RENRE BRI 2
AL _‘;;:ﬂ;::z_iz . ST — 2,349 80%| 1,880 18Iz0%
I \\Z12EI=.I (1) 7! el 77| 80% 62 | 1A=
A3 | 1021 :EFuﬁ%ZEEﬂ—IiZ12 _ éﬁ;gg)ﬁ%.z 2,349 70%| 1,880 | 1mio=
A3 | 1023 jﬁFuﬁ%ZEEﬂ—liz12E|§IJ (B 77 70% 62 | 1m0z
22 :g;: :gﬁﬁiﬁﬁ*f—%zm _ BEXRE2 (B2E%BR HIZE) 3,727 90%| 2,982 18(z0%
A3 | 1029 ZEED:?QE:Z:E;EEHH N R — EEZ%Z(EZEMTM% 12, o 9L
AL o ;ﬁFﬁﬂ&Eﬂ_Esz&“ A g R E) Ei?fz(ﬁzlili&??gk!ﬁ) 3,727 80%| 2,982 1RIzo%
Bl z (m) EXig2 GH2EERA HIE) 123 80% 99 1BIzo%
A3 | 1033 |EARIEIME H—E X13 EXRE2 (B2E% B HIZE) 3,727 70%| 2,982 181z0%
A3 | 1035 |EAREM B —E X138 F| EXIF2(B2EEBLHEE) 123 70% ) 99 18Izo%
A3 | 1072 fﬁﬁ:ﬁgﬁﬁaﬁ'—tzm = FEBEY— |BgdgE-EXiE-2 287 90% 230
A3 [ 1073 |EARI R B —E R21 EXE(RE) |[BENERNEDIEEHE 287 80%| 230
e = ) LMY —ER
22 12;2 :ggu:gi:*f IiZ21 287 70%) 230
e JoER22 W SREY— \swnes-mam 179 | 90%| 144
A3 | 1076 |EARERM B Y —E R22 ERE(RE) |cEgmsaccssiss 179 so%| 144
A3 | 1078 [SERIEIRE Y —E 22 (V) |TERROSRESER 179 708 144
0
e — - 1EIZD
A3 | 1079 |EAPIENER 4 —E 223 T 220 oo%] 176 O
A3 | 1080 |EARAE R B H—E R23 EXB(RE) [Lagmseochsss 220 80% 176
A3 | 1081 |BEPIERE Y —E 223 (v |TERRESEEORE 220 | 70% 176
A3 | 1082 |ShEH B EREIY—ER b EARERY—
E . BENGE-EXIE2 163 | 90k 131
A3 | 1083 |ARIR R B SR RERI S —E X EARARE) |ioosrany 5 o inseh X
~ lat o i 3 Gy — | e 163 | 80%| 131
1084 [FARRM B ERBY—EX ) 163 70% 131
A3 | 1087 |SHFIENE B Y —E AR — RS Fro ity e OETREION o e B4 M D) 10% K 90% 1RIzD%
A3 | 1058 |SRIEIM B Y —C RE—BMEE R AN PR~ o 2 B 7 4 D 10% 5 80% 1A%
A3 | 1059 |SHRIAURE & —E R F—RIEE R G AN ORI RION! £ o b 37 3 0D 10% L B 70% 18I=o%
A3 | 1080 |Fif AR B Y —E R EME 7 #EmnE 2008 % 200 [ 90% 200
A3 | 1081 |EARIEIIRE 4 —E A EINH F #EmE 200E i 200| 80% 200 | 1AI=>=
A3 | 1082 | R E Y —E Y EIMNE 7 #EmnE 2008 % 200 [ 70%| 200
A3 | 1090 |FARI BN IR EH —E RAE B LB EME T ) HEEHREM DEEME (D)  200HuME 200 [ 90% 200
A3 | 1091 |FARIENIR B —E XA EHEERA LB EME T ) HEEHRER DEEME (D)  200HuME 200 [ 80% 200
A3 | 1092 [EARI R B4 —E X EEM R LEEME T ) EEHREM D EEME (D)  200BfumE 200 | 70% 200
A3 | 1095 |SABERE Y —C XA A HAER BB | U SRR ERBAR (1) TOORAR 100 9o% _foo| P7F
A3 | 1096 |EARIZNRE U —EREEREER ELEENE 1 ) AiEHRER LEEME(T)  100EfumE 100 | 80%| 100
A3 | 1097 |EARIEMR B Y —EREEREER LEENE 1 ) AiEHERER LEEME(T)  100EfumE 100 | 70%] 100




BEREMBY—ER HY—ERI—FE

Y—ERa—F o R | B | R =
Hl e ERE AR UR A
A3 | 1100 |GARARI M B —ERLBREME I SFHREAEMBEY—EX] (1) &R S Bk EME(T) AT E BT %D 245/1000 Hn&E 90% 231

A3 | 1101 |GARIRI M B —ERLBREME T FREEMBEY—EX] SR S B E (2)4r €S S Bk EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 90% 211 1AI=o=
A3 | 1102 |GFRIR M B —ERLBREMEN SFHREAEMBEY—EX I (3)4rEERS & QB ENE (M) ATEB I % 182/1000 HNE 90% 171

A3 | 1310 |GARIRI M B —ERLBREMEN SFHREEMBEY—EX] (4)4r &R 5 B EMEV) ATEB I Z D 145/1000 Hn&E 90% 136

A3 | 1105 |FARIR M B —ERALBRENE [ FREMBEY—ERT (1) &R S B EME(T) AT E BT %D 245/1000 Hn&E 90% 461

A3 | 1106 |FARIR M B —ERALBRENE T FREEMBEY—ERTD SR S MBS E N (2)4r €S S Bk EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 90% 421 1AI=o=
A3 | 1107 |FARAR M B —ERALBRENEN FREMBEY—ER T (3)4rEERS 5 A Bk ENE (M) ATEB I Z D 182/1000 HnE 90% 342

A3 | 1311 |FARR M B —ERLBRENEN FREEMBEY—ER T (4)4r &R S B EME V) ATEB I Z D 145/1000 HN&E 90% 273

A3 | 1303 |FARIRM M B —ERLBHREME I FHREEMBE Y —E X (1) &R S B EME(T) AT E BT % 245/1000 Hn&E 90% 731

A3 | 1304 |FARIRI M B —ERLBHREME T FHREAEMBEHY—E X SRS B E N (2)4r &R S Bk EMNE(D) AT E BT % 224/1000 Hn&E 90% 668 1AI=o=
A3 | 1305 |FARIR M B —ERALBREMEN FHREAEMBEH—E X (3)4rEERS & A Bk ENE (M) ATEB I % 182/1000 HNE 90% 543

A3 | 1306 |FARIE M B —ERALBHREMEN FHREAEMBEHY—E X (4)4r &R 5 B EME V) ATEB I Z D 145/1000 Hn&E 90% 432

A3 | 1110 |GARIR M B —ERLBHREMNE I FREAEMBY—ERNV (1) &R S B EME(T) AT E BT % 245/1000 Hn&E 90% 56

A3 | 1111 |GERR M B —ERLBREME T FREAEMBY—ERNV SR S B R E (2)4r &R S Bk EME(D) ATE BT % 224/1000 HN&E 90% 52 1BI=o%
A3 | 1112 |GERIR M B —E R ALBHREMEN FREAEMB Y —ERV (3)4rEERS 5 A Bk ENE (M) ATEB I %D 182/1000 HNE 90% 42

A3 | 1120 |GARIR M B —ERLBHREMEN FREAEMB Y —ERV (4)4r &R 5 B EME V) ATEB I Z D 145/1000 HN&E 90% 33

A3 | 1121 |GFRIR M B —ERLBREME I SFHREEMEY—EX] (1) EERS S B EME(T) AT E BT %D 245/1000 HNE 80% 231

A3 | 1122 |GFRIRI M B —ERLBREME T SFHREEMEY—EX] SRS B E (2)4r &R S Bk EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 80% 211 1AI=o=
A3 | 1125 |GARIRI M B —E R ALBREMEN SFREAEMEY—EX] (3)4rEERS & Bk ENE (M) ATEB I % 182/1000 HNE 80% 171

A3 | 1126 |GARIRI M B —ERLBREMEN SFREAEMBEY—EX] (4)4r &R B B R EMEV) ATEB I Z D 145/1000 HNE 80% 136

A3 | 1127 |GARR M B —ERLBRENE I FREMBEY—ERT (1) EERS S B EME(T) AT E BT %D 245/1000 HNE 80% 461

A3 | 1130 |FARIRI M B —ERALBRENE T FREEMBEY—ERT SRS B E (2)4 &R S Bk EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 80% 421 1BI=o%
A3 | 1131 |FARR M B —E RALBRENEN FREEMBEY—ERT ()4 EERS & Bk ENE (M) ATEB I % 182/1000 HNE 80% 342

A3 | 1132 |FARIR M B —E RALBRENEN FREEMBEY—ER T (4)4r &R & B EMEV) ATEB I Z D 145/1000 HNE 80% 273

A3 | 1140 |GFRAR M B —ERLBREME I SFREAEMBEY—E X () EER S B EME(T) AT E BT % 245/1000 HNE 80% 731

A3 | 1141 |GFRIR M B —ERLBREME T SFREEMBEHY—E X SRS B E (2)4r &R S Bk EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 80% 668 1AI=o=
A3 | 1142 |FFRAR M B —ERLBREMEN SFREAEMBE Y —E X (3)4rEERS 5 Bk ENE (M) ATEB I Z D 182/1000 HNE 80% 543

A3 | 1145 |GARAR M B —E R LBREMEN SFREEMBEHY—E X (4)4r &R & B EMEV) ATEB I Z D 145/1000 HNE 80% 432

A3 | 1146 |FHRIR M B —ERLBHRENE I FREARMBY—ERNV (1) EERE S B EME(T) AT E BT % 245/1000 HNE 80% 56

A3 | 1147 |FFRIR M B Y —ERLBHRENE T FREAEMBY—ERNV SRS B E (2)4 &R S Bk EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 80% 52 1AI=o=
A3 | 1150 |FARIRI M B —E RALBREMEN FREAEMB Y —ERV (3)4rEERS & QB ENE (M) ATEB I Z D 182/1000 HNE 80% 42

A3 | 1151 |FARIRI M B —ERLBRENEN FREAEMBY—ERV (4)4r &R & B EMEV) AT EB I Z D 145/1000 HNE 80% 33

A3 | 1152 |GERIRI M B —ERLBREME I SFHREAEMEY—EX] (1) &R S B EME(T) AT E BT %D 245/1000 Hn&E 70% 231

A3 | 1163 |FARIRI M B —ERLBHREME T FHREEMBEY—EX] SR S B R E (2)4r €S S Bk EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 70% 211 1AI=o=
A3 | 1164 |GHRIRI M B —ERLBHREMEN SFREAEMBEY—EX] ()4 EERS & A Bk ENE (M) ATEB I % 182/1000 HN&E 70% 171

A3 | 1165 |FARIRI M B —ERLBREMEN SFHREAEMBEY—EX] (4)4r &R 5 B EMEIV) ATEB I Z D 145/1000 Hn&E 70% 136

A3 | 1166 |FARIE M B —ERLBHRENE I FREEMBEY—EXD (1) &R S B EME(T) AT E BT % 245/1000 Hn&E 70% 461

A3 | 1167 |FARR M B —ERLBHRENE T FREEMBEY—ERTD SR S B E (2)4r &R S B EME(D) AT E BT % 224/1000 HNE 70% 421 1AI=o=
A3 | 1168 |FARIE M B —ERALBRENEN FRHEMBEY—ER T (3)4r &R 5 Bk ENE (M) ATEB I Z D 182/1000 HNE 70% 342

A3 | 1169 |FARIE M B —ERLBRENEN FREEMBEY—EXT (4)4r &R 5 B EME V) ATEB I D 145/1000 HN&E 70% 273

A3 | 1170 |GARIR M B —ERLBREME I SFHREAEMBE Y —E X (1) &R S B eREME(T) AT E BT % 245/1000 Hn&E 70% 731

A3 | 1171 |GERIR M B —ERLBREME T FHREAEME Y —E X SR S B R E N (2)4r &R S Bk EMNE(D) AT E BT % 224/1000 HN&E 70% 668 1AI=o=
A3 | 1300 |EARIR M B —ERALBREMEN FHREAEMBEH—E X (3)4rEERS 5 Bk ENE (M) ATEB I Z D 182/1000 HnE 70% 543

A3 | 1301 |GARIR M B —ERLBHREMEN FHREEMBEHY—E X (4)4r &R 5 B EME V) AT EB I Z D 145/1000 HN&E 70% 432

A3 | 1302 |GARIRI M B —ERLBHREME I FREAEMBY—ERNV (1) &R S Bk EME(T) AT E BT %D 245/1000 Hn&E 70% 56

A3 | 1307 |FARIRM M B —ERLBHREME T FREAEMBY—ERNV SR S B R E (2)4r &R S Bk EMNE(D) AT E BT % 224/1000 HnE 70% 52 1AI=o=
A3 | 1308 |FARAR M B —ERALBHREMEN FREAEMB Y —ERV (3)4r &R 5 QB ENE (M) ATEB I % 182/1000 HnE 70% 42

A3 | 1309 |FARIRI M B —ERALBREMEN FREAEMB Y —ERV (4)4r &R 5 B EMEV) ATEB I 145/1000 HN&E 70% 33




